



陈重在全县武装工作暨国动委全体成员会议上强调

坚决扛起党管武装政治责任 奋力开创全县武装工作和国防动员新局面

本报讯(记者 吴卫萍 留李涛 何彬峰)昨日上午,全县武装工作暨国动委全体成员会议召开。市委常委、县委书记、县国动委第一主任、县人武部党委第一书记陈重出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平强军思想,认真落实新时代军事战略方针,全面贯彻上级会议精神,推动军事斗争准备再巩固再提升再强化,以武装工作和国防动员领域的忠勇担当,奋力谱写全县党管武装工作的新篇章。

县委副书记潘伟主持会议。会上,县人武部讲评部署了全县武装工作和国防动员建设工作,部分乡镇(街道)党(工)委书记代表作党管武装工作述职,全体与会人员集体观看了国防教育专题视频讲座。

陈重在讲话中充分肯定了去年以来我县党管武装工作,认为各级人民武装部牢记使命抓准备,创新实干谋发展,在圆满完成各项军事任务的同时,团结带领广大民兵积极参与地方建设发展,特别是在平安创建、抢险救灾等急难险重任务中发

挥了生力军、突击队、尖刀排作用,在美丽幸福新景宁建设中作出了不可或缺的重要贡献,用实际行动诠释了“军地一家亲、军民鱼水情”。

陈重指出,今年是新中国成立70周年,是自治县设立35周年,也是决胜高水平全面建成小康社会、实现国防和军队建设2020年目标任务的关键之年,做好今年党管武装工作使命光荣、意义重大。他强调,要坚持举旗铸魂,牢牢把握党管武装的政治方向。要坚定看齐追随,自觉增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化理论武装,深入学习习近平新时代强军思想,准确把握新时代党管武装的新情况新任务新要求,抓好各种形式的教育活动,努力提高广大官兵和民兵预备役人员的思想政治素质和军事能力水平。

陈重强调,要聚焦关键点,着力提

升党管武装工作水平。要紧紧围绕党在新时代的强军目标,突出问题导向,强化重点攻坚,全力提升备战打赢能力,竭力增强后备应急力量,持续巩固深化双拥工作,大力营造浓厚国防氛围,进一步增强实战化作战和应急处突能力,密切军民关系,不断提升我县党管武装和国防动员工作的质量和水平。

陈重要求,要强化组织保障,进一步凝聚党管武装工作合力。各级各部门要压实工作责任,从思想上、政治上、组织上加强对武装工作的领导和指导,真正形成党委统一领导、政府全力保障、军地齐抓共管的工作局面,确保各项任务落到实处。要加强制度保障,强化服务保障意识,认真落实好上级有关党管武装的制度要求,推动武装工作顺利开展。要抓好作风建设,把加强纪律作风建设作为经常性课题,增强官兵的纪律作风观念,严格日常管理,不断提升官兵队伍整体素质,争做忠诚干净担当的畬乡铁军。

坚决打赢「消薄」清零和提升攻坚战

陈重在全县消除集体经济薄弱村工作推进会上强调

本报讯(记者 胡伟鸿 留李涛 何彬峰)昨日上午,市委常委、县委书记陈重在全县消除集体经济薄弱村工作推进会上强调,要全面贯彻落实省市“消薄”工作部署要求,正确认识当前“消薄”工作面临的形势任务,加快补齐短板,明确努力方向,克难攻坚、迎头赶上,坚决打赢“消薄”清零和提升攻坚战。

会议通报了全县“消薄”工作有关情况,部署了下一阶段“消薄”工作重点任务。

陈重指出,消除集体经济薄弱村是省委、省政府落实中央扶持壮大村集体经济重要部署的战略决策,是全省消除人均收入4600元以下贫困户之后作出的郑重承诺,也是我县推进脱贫攻坚、与全省同步实现“两个高水平”的一项艰巨任务。各级各部门必须从讲政治的高度抓好“消薄”工

作,切实把思想和行动统一到省市县的相关决策部署上来,多措并举,实干担当,确保把“消薄”这件好事办好、实事办实。

陈重强调,要正确认识当前“消薄”工作面临的形势任务。准确把握省、市提出的新任务新要求,聚焦“消薄”主动性不够、队伍不强、路子不宽、质量不高等问题,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,努力补齐短板弱项,志不求易、事不避难,奋力实现迎头赶上。要坚决打赢“消薄”清零和提升攻坚战。既要抓好短期“输血”,也要促进长效“造血”;既要借助外力推动,也要强化内生驱动。(下转第二版)

我县部署山海协作、 对口支援、安全生产、 食品安全、审计整改工作

本报讯(记者 李琦斐)日前,我县召开山海协作、对口支援、安全生产、食品安全、审计整改工作部署会。

会议回顾前阶段各项工作取得的进展与成效,县应急管理局、县市场监管局分别就下一步安全生产、食品安全工作进行部署。县审计局总结近年来我县审计查出的共性问题,提出防范措施和对策,并进行了审计整改工作业务培训。

会议指出,相关部门要强化认识、主动作为,通过开展常规互访活动,推进产业发展,同时抓好援建项目建设;要加强协作形成合力,健全工作推进和目标考核机制,进一步激发工作积极性,营造良好氛围,切实把山海协作工程升级版的机遇转化为高质量发展的实践。

会议要求,各部门单位要充分认清抓好安全生产工作的紧迫性,形成顺畅高效的应急指挥体系;要坚持体系化思维,切实抓好“防大庆、保安全”的各项工作,加强部门联动,确保应急管理各项工作不断线、不落空;要强化安全责任落实,深化安全生产巡查工作;(下转第二版)



昨晚,我县举行“保家卫国献青春,退伍创业赛精英,2019送新兵、迎老兵文艺晚会”。在晚会现场,严格按照“五率”要求,并遵循“公平、公正、公开”原则和量化赋分排序最终选定的55名“双合格”应征青年在启程入伍前夕,向家乡父老宣誓:誓死保卫祖国。(本报记者 李肃人 摄)

景宁“清廉指数”评价体系构建“山清水秀”政治生态

反馈问题422个,督促乡镇(街道)部门落实问题整改50余项

本报讯(记者 何彬峰 通讯员 陈梅沁)上半年度,渤海镇“清廉指数”评价分为94.18,在全县乡镇(街道)位列14名,较2018年度提高了4.4分。”近日,县纪委向渤海镇党委发放了2019年上半年度政治生态评价报告单。该镇党委主要负责人欣喜地发现,报告单中渤海镇的“清廉指数”排名及分值有了明显提升。

可就在年初,渤海镇却因2018年“清廉指数”排名倒数而被列入黄榜,党委主要负责人还被县纪委书记约谈。随后,全县拉开了一场声势浩大的扫黑除恶专项斗争,通过开展“五个先锋”活动,全面修复镇域内政治生态环境,获得了村民们的广泛认可。

同渤海镇一样,今年年初,全县78家单位的党委(党组)都先后领到了一份“体检单”——政治生态评估年度报告。此份报

告,也是2018年度各单位的“清廉指数”排行榜单。对于排行榜末三位的3个部门、3个乡镇,县委或纪委主要负责人对单位“一把手”进行约谈,敲响政治生态黄色预警。

2018年,我县创新推行“清廉指数”评价体系,探索了一条集结合、反馈、预警多管齐下的结果运用路径。一年多来,共发布政治生态“清廉指数”排行榜4期,发出预警通知书2份、提醒通知书12份,反馈主体责任落实不到位、违规违纪问题多发等问题422个,督促乡镇部门落实问题整改50余项。

家地乡在2018年度全县“清廉指数”排行位居乡镇序列榜首,2019年上半年成绩依然不错,位列全县乡镇(街道)第六,“清廉指数”也提高了1.58分。在该镇党委主要负责人看来,“清廉指数”评价体系的13项一级指标、26项二级指标每一

分都有大量工作需要拆开、揉碎去完成。

去年,家地乡没有一名干部受到处分,没有越级访、群体访,部门、群众满意度调查排名较高,且大赶考成绩及党委履行党风廉政建设主体责任考核在全县并列第一。

“我们之所以能拿第一名,群众满意度是最关键的。群众满意度从哪里来呢?就源自今天我们所做的点点滴滴。”家地乡主要负责人说。

“接下来,我们要运用大数据手段,建立集数据采集、指标测算、评价分析、结果反馈等全过程清廉指数自动监测综合平台,并布设一批动态监测站点,以点带面提升评价监测合理性。同时,要将清廉指数评价体系与干部提拔使用及全县综合目标考核等相结合,不断拓宽评价成果运用范围。”县纪委相关负责人说。